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Lucie Wellartová nově seniorní advokátkou
Advokátní kancelář ROWAN LEGAL povýšila do pozice seniorní advokátky odbornici na stavební
právo, správní právo a právo veřejných zakázek Lucii Wellartovou. Povýšení je oceněním její
dlouhodobé a kvalitní práce, odbornosti a dlouhodobého přínosu klientům i celému týmu.

Mgr. Lucie Wellartová se ke kanceláři připojila v roce 2022 a od té doby se aktivně a úspěšně
věnuje veřejným zakázkám, správnímu a stavebnímu právu. V těchto oborech poskytuje všestranné
poradenství jak veřejným institucím, tak soukromým subjektům.

V  oblasti  stavebního  práva  klientům  poskytuje  komplexní  právní  poradenstvím  při  výstavbě
nejrůznějších stavebních záměrů, včetně řešení sporů v oblasti stavebního práva. Stejně tak klientům
pomáhá při přípravě zadávacích podmínek, vypracovávání nabídek, vedení zadávacích řízení, ale také
zastupuje klienty při  námitkách či  přezkumných řízeních před Úřadem pro ochranu hospodářské
soutěže a v soudních sporech.

 

Mgr. Lucie Wellartová
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Další články:
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým

https://www.epravo.cz/
https://www.epravo.cz/top/aktualne/leagleone-prodavate-firmu-nebo-kus-zivota-pravda-o-rodinnych-akvizicich-121089.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/clifford-chance-prague-association-jmenuje-dva-nove-counsels-a-jednoho-of-counsel-121088.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/vitezem-zakona-roku-je-flexinovela-zakoniku-prace-bodovaly-take-danove-a-ucetni-zmeny-121087.html
https://www.epravo.cz/top/aktualne/advokatni-kancelar-eversheds-sutherland-posiluje-svuj-nemovitostni-tym-121076.html


LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
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